

EDITORIAL

Paza bună, ferește primejdia rea!



Este un proverb în popor.. omul cât trăiește în lume tot învață! Perfect adevarat. Așa am reușit eu să învăț că după aproape 12 ani de activitate să constat că cei de lângă tine pot fi cei mai mari demolatori de încredere a mea în rândul cetățenilor. Voi fi mai diplomat în acest editorial și îi las pe cei vizați să stea cu musca pe căciulă până la momentul potrivit, când va veni ziua scadenței. Unul dintre obiectivele mele prioritare din activitatea administrativă este și va fi respectarea Regulamentului de pășunat. Am încercat pe cât a fost posibil să rezolv această situație cu dialog, cu măsuri coercitive, cu sancțiuni pe taxa de obor și am reușit, nu în totalitate, dar am reușit. Ce să vezi?! Pe principiul: orice minune ține trei zile, în acest an am revenit aproape la situația de dinainte. Am încercat să rezolv rapid situația cu personalul din dotare dar nu am reușit și aici sunt multe de spus dar o las pe mai încolo; am angajat în regim de urgență o firmă de pază și am restabilit rapid situația aproape de normalitate. Bineînțeles că și aici sunt tot felul de comentarii atât din partea spectatorilor, care unii dintre ei au vrut chiar să-și puna birja la gât să se plimbe pe hotar, ducând în acest fel în eroare acțiunile de patrulare: „HODINIȚI OAMENII”! Am auzit și discuții din partea crescătorilor de oi care s-au considerat direct vizati și de aici „TRĂDAREA”. Fac cunoscut public că nu am nimic absolut cu nimeni, dar face parte din strategia de lucru să pun accent pe zonele unde situația a scăpat de sub control, atenționând asupra tarelor din zonele vizate. O să asigur pe toți cetățenii comunei noastre, că această situație va intra în normalitate indiferent cât de multă bătaie de cap voi avea. Atenția trebuie să se îndrepte direct asupra crescătorilor de oi, care pentru primăvară și toamnă, atât timp cât sunt la mana proprietarilor de terenuri (fânețe) au obligația să respecte regulile de pășunat. Pentru anul 2014 toți cei care vor să pășuneze pe terenurile private îi atenționez că au obligația să îngredească zona arendată și obligatoriu este să aibă acces direct din terenurile lor fără să afecteze terenurile vecine. Dacă la control nu au terenul îngredit și animalele sunt neînsoțite acestea vor fi aduse la obor și proprietarii sancționați cu amendă. Îi asigur pe toți cetățenii de intrarea în normalitate, iar pe cei de lângă mine care nu au reușit încă să mă cunoască cu adevărat îi asigur de toată prietenia mea (PRIETENUL LA NEVOIE SE CUNOAȘTE!).

Cu mult respect,
 Primar Ivan Valentin Dumitru Ioan

Sezonul rece 2013 - 2014

Ajutoare pentru încălzire



Persoanele excluse de la ajutorul pentru încălzire sunt cele care dețin:

Bunuri imobile	
1	Clădiri sau alte spații locative în afara locuinței de domiciliu și a anexelor gospodărești
2	Terenuri de împrejurare a locuinței și curtea aferentă și alte terenuri intravilane care depășesc 1.000 mp în zona urbană și 2.000 mp în zona rurală
Bunuri mobile (aflate în stare de funcționare)	
1	Autoturism/autoturisme și/sau motocicletă/motociclete cu o vechime mai mică de 10 ani cu excepția celor adaptate pentru persoanele cu handicap sau destinate transportului acestora sau persoanelor dependente precum și pentru uzul persoanelor aflate în zone greu accesibile
2	Mai mult de un autoturism/motocicletă cu o vechime mai mare de 10 ani
3	Autovehicule: autoutilitare, autocamioane de orice fel cu sau fără remorci, rulote, autobuze, microbuze
4	Șalupe, bărci cu motor, scutere de apă, iahturi, cu excepția bărcilor necesare pentru uzul persoanelor care locuiesc în Rezervația Biosferei "Delta Dunării"
5	Utilaje agricole: tractor, combină autopropulsată
6	Utilaje de prelucrare agricolă: presă de ulei, moară de cereale
7	Utilaje de prelucrat lemnul: gater sau alte utilaje de prelucrat lemnul acționate hidraulic, mecanic sau electric
Depozite bancare	
1	Depozite bancare cu valoare de peste 3000 lei
Terenuri /animale și/sau păsări	
1	Suprafețe de teren, animale și păsări a căror valoare netă de producție anuală depășește suma de 1.000 euro pentru persoana singură, respectiv suma de 2.500 euro pentru familie

Iarna grea care se anunță va putea fi mai ușor de depășit de către cetățenii cu venituri mai reduse. Autoritățile sunt în măsură să informeze persoanele vizate de ajutorare cu bani pentru încălzire, că procedura a fost deja stabilită iar la Primărie funcționarii sunt pregătiți cu documentele necesare.

Potrivit Ordonanței de Urgență nr.70/2011 privind măsurile de protecție socială în perioada sezonului rece, consumatorii vulnerabili care utilizează pentru încălzirea locuinței gaze naturale, energie electrică sau lemne, beneficiază de ajutor lunar pentru încălzirea locuinței, în situația în care venitul net mediu lunar pe membru de familie este de până la 615 lei. Formularele de cerere și declarație pe propria răspundere se ridică și se depun completate, împreună cu documentele doveditoare la Primaria comunei Sadu - Compartimentul de asistență socială, începând cu data de 22 octombrie între orele 8 și 13.

» continuare în pagina 3

Reguli și măsuri de prevenire a incendiilor la gospodărie

• FOCUL DESCHIS

Orice foc, fie că este în interiorul locuinței sau în exteriorul ei, trebuie supravegheat.

Se interzice folosirea chibriturilor, lumânărilor, lămpilor de iluminat cu petrol, în spații cu pericol de incendiu (depozite de furaje, grajduri, magazii, alte anexe, poduri) și explozie (în apropierea buteliilor de aragaz, instalațiilor de gaze naturale, încăperi în care depozitați produse petroliere), cât și la executarea lucrărilor agricole (în lanuri de cereale, pașiști), în păduri și în apropierea acestora. Este interzisă folosirea flăcării pentru verificarea etanșeității buteliei. În cazul în care butelia este defectă, flacăra, în prezența gazului scurs de la butelie, va produce o explozie.

• INSTALAȚII ELECTRICE

Aparatele electrice, cablurile electrice, prizele și întrerupătoarele cu defecțiuni sunt surse frecvente de incendiu. Pentru remedierea aparatelor și instalațiilor electrice defecte se apelează la specialiști. Nu utilizați aparatele electrice cu mâinile ude. Riscați să vă electrocuțați și să suferiți arsuri.

Nu trageți de cablul pentru debransarea unui aparat electric. Acesta se poate deteriora, devenind o sursă de incendiu.

Nu folosiți prize multiple: adeseori suprasolicitate, acestea se încălzesc și există riscul producerii unui incendiu.

Nu cumpărați jucării electrice care se conectează direct la priză: o jucărie prin care trece o tensiune de 220V poate fi periculoasă pentru un copil. Vă recomandăm jucăriile echipate cu un transformator de protecție care reduce tensiunea la o valoare inofensivă, de regulă de 12V.

Nu amplasați un obiect metalic de lungime mare (scară, țevă, antenă) în apropierea unei linii electrice aeriene: aceasta conduce adesea la accidente mortale.

În cazul unui scurtcircuit, se interzice folosirea, la înlocuirea siguranței, a unui fuzibil cu diametrul mai mare decât cel corect: prin utilizarea unui fuzibil mai gros, a lițelor, cuielor, monezilor, în cazul suprasolicității rețelei electrice sau a unui scurtcircuit, acesta nu se mai poate topi, conducând la încălzirea puternică a cablului de alimentare sau a prizei, în aceste condiții putându-se declanșa un incendiu.

3. FUMATUL

Se interzice fumatul în locuri cu pericol de explozie și incendiu. Nu fumați în pat: riscați să adormiți cu țigara aprinsă și să produceți un incendiu.

4. COȘUL DE FUM

Coșurile de fum vor fi periodic verificate, curățate și reparate de către personal specializat și autorizat.

5. JOCUL COPIILOR CU FOCUL

Păstrați chibriturile, brichetele și alte surse de foc în locuri în care copiii nu au acces.

Înlăturați orice curiozitate a copiilor în legătură cu focul, explicându-le cu răbdare pericolul pe care acesta îl reprezintă pentru viața lor.

Nu lăsați copiii singuri în casă cu sobe, plite, radiatoare și/sau aparate electrice

aflăte în funcțiune.

Exemplul celor mari cu privire la folosirea focului în prezența copiilor contează mult în educarea lor.

O dată cu creșterea, copiii trebuie învățați cum să utilizeze sursele de foc și cum să se comporte în situații de pericol.

6. MIJLOACE DE ÎNCĂLZIRE

Se interzice utilizarea instalațiilor de încălzire cu improvizații sau defecțiuni și lăsarea lor în funcțiune nesupravegheate.

Respectați distanțele de protecție dintre sobe și materialele combustibile. Amplasați în fața sobelor cu lemne o cutie metalică: aceasta va asigura protecția față de căderea accidentală, direct pe podea, a lemnului aprins, care ar putea determina incendierea materialelor combustibile cu care acestea ar veni în contact.

Eventuala încălzire a adăposturilor de animale sau a grajdurilor este admisă numai dacă sunt folosite sobe fixe din cărămidă sau mijloace cu acumulare de căldură care se alimentează din exteriorul acestor încăperi ori prin instalații de încălzire centrale.

Se interzice folosirea sobelor cu ușițele sau cenușarele defecte ori care nu se închid.

Cenușa și jăratecul vor fi depozitate în gropi speciale, iar în condiții de vânt se va stinge cu apă.

7. BUTELII DE GAZE LICHEFIATE (ARAGAZ)

Se interzice folosirea buteliilor de gaze lichiefiate fără regulatori (ceasuri) de presiune cu garnituri deteriorate ori cu furtunuri de cauciuc fisurate sau lărgite la capete.

Se interzice cu desăvârșire încercarea cu flacăra a etanșeității buteliei, garniturilor regulatorilor de presiune sau a furtunului: verificarea se va face numai cu emulsie de apă cu săpun.

Se interzice așezarea sau păstrarea buteliilor de gaze în apropierea oricărui surse de căldură ori sub acțiunea directă a razelor solare.

Se interzice încălzirea buteliilor ori folosirea acestora în poziție culcată, răsturnată sau înclinată.

Este interzisă trecerea (transvazarea) gazului din butelie în orice alte recipiente sau folosirea de butelii improvizate.

La aprinderea focului la aragaze sau sobe alimentate cu gaze naturale, folosiți principiul gaz pe flacăra (întotdeauna aprindeți întâi chibritul și apoi manverăți robinetul de alimentare cu gaz). Recomandăm utilizarea aprinzătorului electric.

8. POD

Este interzisă depozitarea de materiale lemnoase, furaje sau alte materiale combustibile sau inflamabile (butelii, bidoane cu produse petroliere,) în podurile clădirilor.

Este interzisă folosirea afumătorilor improvizate în podurile clădirilor prin scoaterea unor cărămizi din coș sau neridicarea zidăriei coșurilor deasupra acoperișului ori lăsarea deschisă a ușițelor de curățare.

9. AFUMĂTOARE

Se interzice folosirea afumătoarelor improvizate ori amplasarea acestora în

magazii, șuri, remize, sub șoproane sau lângă materiale combustibile: afumătorile se confecționează din zidărie de cărămidă și materiale incombustibile și se vor amplasa independent de celelalte construcții din gospodărie.

10. SOBELE DE ÎNCĂLZIT

La exploatarea sobelor care funcționează cu lemne se vor respecta următoarele reguli:

- În fața focarelor nu se vor amplasa materiale combustibile la mai puțin de 1,25 m (lemn, motorină);

- Nu lăsați materiale combustibile în spațiile dintre sobă și perete;

- Nu uscați hainele pe sobă;

- Nu folosiți pentru aprinderea lemnului din sobă materiale sau lichide combustibile care produc vapori (benzină, diluant);

- Înainte de utilizare și periodic, sobele de încălzit și coșurile de fum vor fi verificate pentru depistarea eventualelor fisuri, crăpături, înfundături sau alte nereguli;

- Coșurile de fum vor fi tencuite pe toată suprafața,

- În timpul funcționării sobelor, ușa focarului va fi menținută închisă și zăvorâtă,

- Amplasați în fața sobelor cu lemne o cutie metalică, deoarece aceasta va asigura protecție față de căderea accidentală, direct pe podea a lemnului aprins, care ar putea determina incendierea materialelor combustibile cu care acesta ar veni în contact;

- Nu construiți sobele și coșurile de fum în jurul grinzilor sau a altor elemente de construcție care pot lua foc;

- Stingeți focul din sobă înainte de culcare.

La exploatarea sobelor care funcționează cu combustibil lichid sau gaze se vor respecta următoarele reguli:

- Verificarea periodică și menținerea în bună stare de funcționare a instalațiilor (conduțe, robinete, arzătoare, etc.);

- Nu se folosesc accesorii improvizate sau neomologate (furtun de cauciuc, racord elastic, arzătoare construite artizanale);

- Când se constată prezența gazelor într-o încăpere, se va proceda de îndată la aerisirea acesteia; aprinderea focului se va face numai după înlăturarea cauzelor care au determinat scăpările de gaze;

- Aprinderea focului se va face prin utilizarea unui mijloc corespunzător, cu respectarea principiului „combustibil pe flacăra”;

- Se vor respecta cu strictețe instrucțiunile de funcționare a aparatelor.

Pe timpul utilizării sobelor, se interzice:

- Uscarea sau așezarea pe sobe a hainelor sau altor obiecte combustibile;

- Utilizarea sobelor fără ușițe la focare sau cu ușițele defecte;

- Lăsarea nesupravegheată a focului;

- Lăsarea copiilor fără supraveghere în încăperi cu sobe în funcțiune;

- Executarea verificărilor de către persoane neautorizate;

- Supraîncălzirea sobelor în timpul exploatarei.

Viceprimar, VEȘTEMEAN IONUȚ

MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SADU DESFĂȘURATĂ ÎN DATA DE 19 SEPTEMBRIE 2013

La ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 19 SEPTEMBRIE 2013 au participat un număr de 10 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local al comunei Sadu. La dezbaterile proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi au participat doar 9 consilieri.

În cadrul acestei ședințe s-a aprobat un număr de 3 (trei) hotărâri, după cum urmează:

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 78/2013 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu pentru anul 2013.

Această hotărâre s-a adoptat cu 9 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 79/2013 privind aprobarea majorării capitalului social al S.C. Gospodărire Comunală Locală Sadu SRL cu suma de 30.000 lei.

Această hotărâre s-a adoptat cu 9 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 80/2013 privind aprobarea desfășurării manifestării artistice „SADULE, GRĂDINĂ MÂNDRĂ” în cadrul Zilelor Culturale ale Județului Sibiu

Această hotărâre s-a adoptat cu 9 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

Secretar,

Delia-Iulia Lotrean

MINUTA ȘEDINȚEI DE ÎNDATĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SADU DESFĂȘURATĂ ÎN DATA DE 2 OCTOMBRIE 2013

La ședința de îndată a Consiliului Local al comunei Sadu desfășurată în data de 2 OCTOMBRIE 2013 au participat un număr de 8 consilieri din totalul de 11 membri ai Consiliului Local al comunei Sadu.

În cadrul acestei ședințe s-a aprobat un număr 1 (una) hotărâre, după cum urmează:

Hotărârea Consiliului Local al comunei Sadu nr. 81/2013 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Sadu pentru anul 2013.

Această hotărâre s-a adoptat cu 8 voturi „pentru”, „împotriva” -, „abțineri” -.

Secretar,

Delia-Iulia Lotrean

Cu cărțile pe față!

- Vineri, 25 octombrie 2013 se lasă liber la pășunat pe tot hotarul.
- Din cauza executării bransamentelor la rețeaua de apă au fost create disfuncționalități cu privire la furnizarea apei și, de asemenea, scăderi de presiune în zonele cu altitudine ridicată (Livadie și Râpă). Ne cerem scuze pentru aceste disfuncționalități tuturor consumatorilor și facem precizarea că începând cu 1 Martie 2014 se va furniza apă tratată la toate gospodăriile din comună la prețul de 3,80 lei pe mc.
- Odată cu sezonul rece este nevoie și de intervenția utilajelor de deszăpezire pe toate străzile. În acest sens atenționăm populația să nu lase parcate utilaje sau material de construcții pe domeniul public, fapt ce ar duce la imposibilitatea de a asigura deszăpezirea pe stradă.
- Primaria are în vedere amenajarea unui adăpost pentru câinii fără stăpân, urmând ca în termenele prevăzute de lege să se acționeze conform prevederilor legale, adică la adopție sau dacă situația impune (un lucru care nu îl dorim) chiar eutanasierea. În acest sens toți proprietarii de câini sunt obligați să îi țină în incinta proprietății cu obligația ca aceștia să fie în evidența medicului veterinar. În caz contrar, toți câinii vor fi duși la adăpost.
- Pe parcursul lunii Noiembrie au loc dezbateri publice în vederea adoptării Bugetului de Venituri și Cheltuieli pentru anul 2014. Calendarul întâlnirilor va fi făcut public prin Publicație. La întâlnire vor participa și Consilierii locali.

Sezonul rece 2013 - 2014

Ajutoare pentru încălzire

» continuare din pagina 1

Pentru verificarea îndeplinirii de către solicitant a condițiilor de acordare a ajutorului pentru încălzirea locuinței, cererea și declarația pe proprie răspundere va fi însoțită de documente doveditoare privind componența familiei, veniturile realizate și bunurile deținute de membrii acesteia, inclusiv în alte unități administrativ-teritoriale, după cum urmează:

- Copie după actul de identitate al tuturor membrilor de familie (buletin de identitate, carte de identitate, sau certificat de naștere)

- Adeverință privind venitul net lunar, pentru toți membrii de familie care realizează venituri, aferentă lunii anterioare depunerii cererii (cupon de pensie, salariu și alte drepturi salariale, indemnizații, stimulente, alocații, decizia de impunere pe venituri pe ultimul trimestru de la Direcția Generală a Finanțelor Publice, alte

acte doveditoare pentru sursele de venituri, după caz). Atenție: Nu se primesc cereri cu venit zero.

- Acte privind locuința - act de proprietate, contract de închiriere, împuternicirea proprietarului pentru solicitarea ajutorului pentru încălzire după caz, alte documente ce atestă forma de deținere / utilizare a locuinței.

- În cazul familiilor în care unul dintre membri (soț, soție, copil major) nu realizează venituri, declarație pe proprie răspundere.

- Copie de pe ultima factură (pentru încălzire cu gaze naturale sau energie electrică).

- Declarație pe propria răspundere privind depozitele bancare.

- Adeverință de la Registrul Agricol al Primăriei Sadu, privind terenurile sau animalele aflate în proprietate.

- Certificat fiscal și Adeverință de

la Compartimentul Taxe și Impozite al Primăriei Sadu privind clădirile și mijloacele de transport aflate în proprietate.

În conformitate cu prevederile

legale în vigoare, familiile și persoanele singure care au în proprietate cel puțin unul dintre bunurile cuprinse în tabelul din pagina 1, nu beneficiază de ajutor pentru încălzirea locuinței.

Limitele de venituri și cuantumul ajutorului pentru încălzirea cu gaze naturale:

TREPTE VENITURI		CUANTUM
< 155		262
155,1	210	190
210,1	260	150
260,1	310	120
310,1	355	90
355,1	425	70
425,1	480	45
480,1	540	35
540,1	615	20

Limitele de venituri și cuantumul ajutorului pentru încălzirea cu lemne:

TREPTE VENITURI		CUANTUM
< 155		54
155,1	210	48
210,1	260	44
260,1	310	39
310,1	355	34
355,1	425	30
425,1	480	26
480,1	540	20
540,1	615	16

Limitele de venituri și cuantumul ajutorului pentru încălzirea cu energie electrică:

TREPTE VENITURI		CUANTUM
< 155		240
155,1	210	216
210,1	260	192
260,1	310	168
310,1	355	144
355,1	425	120
425,1	480	96
480,1	540	72
540,1	615	48

ANUNȚ IMPORTANT

SC PAN METAL APARATAJ SRL din orașul Hațeg, str. Progresului, nr. 10, jud. Hunedoara, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul „Construire parc fotovoltaic” propus a fi amplasat în comuna Sadu, trup intravilan Tocile, județul Sibiu.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Sibiu, str. Hipodromului, nr. 2 A, în zilele de luni-vineri, între orele 9,00 - 14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Sibiu.

Sadu, capitala Culturală a Mărginimii

Timp de două zile, la finele lunii septembrie, capitala culturală a Mărginimii Sibiului a fost Sadu, locul unde s-au concentrat majoritatea activităților culturale din cadrul Zilelor Culturale ale Județului Sibiu, dar în același timp toate acestea au coincis cu ediția aniversară a evenimentului Sadule Grădină Mândră.

Sibienii și turiștii au putut asista la numeroase și variate momente artistice, de la filme documentare, la spectacole de muzică de fanfară, folk, rock, corală, simfonică și populară. Oferta culturală a fost completată cu produse agro alimentare, precum și cu preparate din bucătăria tradițională românească, specifică Mărginimii, iar prin grija Camerei Agricole Sibiu cei prezenți la Tocile au putut degusta must făcut la fața locului.

La Zilele Culturale ale Județului din Mărginimea Sibiului au participat și oficialitățile județene. Alături de conducerea Consiliului Județean Sibiu, reprezentată de președintele Ioan Cindrea și de cei doi vicepreședinți Ioan Banciu și Marcel Luca, de prefectul Ovidiu Sitterli, au fost prezenți senatorul Nicolae Neagu și deputații Gheorghe Frățiciu, Ioan Axente, Mircea Cazan și Valeriu Streiu, președintele comisiei prezidențiale pentru agricultură. De asemenea, au participat la manifestări și primarii din localitățile Roșia, Șelimbăr, Rășinari, Râu Sadului, Păuca și Săliște. "Zilele Culturale ale Județului sunt un prilej de bucurie și meritați ca o dată pe an să vedeți, alături de artiștii locali, artiștii instituțiilor de cultură din subordinea Consiliului Județean, care sunt zilele acestea în mijlocul dumneavoastră, dar și artiști de talie națională. Am gândit acest proiect al Zilelor Culturale și pentru a crea cadrul pentru ca cei aproximativ 800.000 turiști care vin anual în municipiul Sibiu să se îndrepte și spre localitățile din județul Sibiu", a subliniat președintele Ioan Cindrea, promotorul acestui proiect cultural de anvergură, pe scena Căminului cultural din Sadu. Prefectul județului Sibiu, Ovidiu Sitterli, a întărit faptul că sloganul ales pentru Zilele Culturale și anume "Sibiu – județul care respiră prin cultură" este foarte inspirat, întrucât cultura este puntea care leagă comunitățile, fiind un motor de dezvoltare.

Zi de Sărbătoare

Faptul că anul acesta festivalul de tradiție Sadule Grădină Mândră și Zilele Culturale ale județului s-au desfășurat în aceeași zi a

însemnat de fapt un prilej dublu de bucurie pentru Valentin Ivan, primarul comunei Sadu. "Sunt mândru că am ajuns la această nouă ediție a Festivalului Sadule Grădină Mândră dar și asupra faptului că evenimentul coincide cu Zilele Culturale. Pentru noi, întodeauna, astfel de evenimente reprezintă motive de bucurie și de mândrie. Avem tradiție, avem ce arăta. Încercăm să ne păstrăm tradițiile într-un mod cât mai bun, și cred că aici, la Sadu și reușim", a declarat Valentin Păun.

Vizita PDL la Sadu

Printre oaspeții de onoare ai Zilelor Culturale ale Mărginimii și totodată a festivalului "Sadule, grădină mândră" s-au numărat și membri marcanți ai PDL-ului în frunte cu președintele Vasile Bлага, prim-vicepreședintele Cătălin Predoiu, deputatul de Sibiu, Raluca Turcan. Timp de câteva ore aceștia au discutat problemele cu care se confruntă primarii din zona Mărginimii dar s-au și bucurat de spectacolul propus de organizatori.

Evenimente diverse

Sâmbăta, câteva sute de copii s-au adunat, să cunoască tainele cinematografului și să facă o scurtă escapadă în lumea poveștilor animate. "Astra" a dus în fața elevilor și tinerilor interesați să pătrundă într-o incursiune de... dimineață, trei proiecții de film pentru copii. A urmat apoi piesa de teatru "Jocurile copilăriei". Apoi proiecția spectacolului "M-o luat neamțu' cătană", o reprezentație ce a ilustrat obiceiul tradițional la plecarea în cătanie. Ziua a continuat până la ora 15 cu prezentarea muzeului, "Cu mașina timpului", pentru ca, între timp, începând cu ora 11, să se desfășoare la biblioteca din Sadu bibliotecă de creație literară pentru copii, "Spune-mi o poveste despre satul tău". Micuții răsfățați au participat la activități diverse, organizatorii provocându-i să dea frâu liber imaginației. După-amiază, de la ora 16, plătoul de la Tocile a fost gazda Zilelor Culturale ale Județului Sibiu. Aici, folclorul s-a îmbinat cu folk-ul și rock-ul.

Zi plină de folclor

Alături de "Valea Sadului", grup coordonat de câțiva ani de Ovidiu Zeicu, membru al Ansamblului Folcloric Profesionist "Cindre-

lul-Junii Sibiului", protagoniștii Zilelor Culturale ale Județului Sibiu la Tocile au fost elevii Școlii Populare de Arte și Meserii "Ilie Micu" Sibiu, precum și alte grupuri folclorice din zonă. De altfel,

nu au lipsit nici "Junii. Printre cei care au încântat publicul s-au numărat Nelu Albu, Viorica Telcean, Traian Stoită, Camelia Cosma Stoită, Marcel Părău, Ciprian Istrate, Veta Biriș și Ovidiu Rusu.



info sadu

ISSN 2285-7346

nr. 60 | octombrie 2013

Administrație:

Delia-Iulia LOTREAN
Dumitru HANEA
Ionuț VESTEMEAN

Cultură-religie:

pr. Gheorghe NEAGOE
pr. Liviu-Mihail MOISIU

Social - relații publice:

Mioara LALU
Elena OANCEA

Economic:

Mioara CHIRCA

infosadu@yahoo.com

o producție EMVA PRESS